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                   Αθήνα,  15/06/2026 
    Αρ. Πρωτ. :  5499 
 
 Προς: Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

      κ. Μαριλένα Σούκουλη – Βιλιάλη  
       Κοιν.: Πρωτοβάθμιους συλλόγους Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 
Θέμα: Αίτημα συνάντησης για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο των ΤΕ Μηχανικών  

 

Αξιότιμη κα Υφυπουργέ, 

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση ΤΕ Μηχανικών 
του Δημόσιου Τομέα, με μέλη υπαλλήλους μόνιμης σχέσης εργασίας Δημοσίου ή Ιδιωτικού 
Δικαίου που υπηρετούν σε Υπουργεία, Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. α’ και 
β’ βαθμού. 

Με την ανάληψη των καθηκόντων σας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τις θερμότερες ευχές μας για μια δημιουργική και 
επιτυχημένη θητεία. 

Ιδιαίτερη σημασία για τον κλάδο μας έχει το γεγονός ότι προέρχεστε από τον χώρο των 
Μηχανικών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και γνωρίζετε εκ των έσω τις απαιτήσεις, τις ευθύνες, 
αλλά και τις διαχρονικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι μηχανικοί στην άσκηση του 
επαγγέλματός τους και ιδιαίτερα στη Δημόσια Διοίκηση. Η επιστημονική και επαγγελματική 
σας διαδρομή δημιουργεί την προσδοκία ότι θα υπάρξει ουσιαστική κατανόηση των 
ζητημάτων που απασχολούν τον κλάδο μας και διάθεση για την αναζήτηση δίκαιων και 
αποτελεσματικών λύσεων. 

Στο πλαίσιο αυτό, αιτούμαστε συνάντηση μαζί σας προκειμένου να αναπτύξουμε έναν 
ουσιαστικό και εποικοδομητικό διάλογο για τα ζητήματα που απασχολούν τους ΤΕ 
Μηχανικούς του Δημοσίου και εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου σας. 

Πρόκειται για θέματα που επηρεάζουν άμεσα την εύρυθμη λειτουργία των τεχνικών 
υπηρεσιών, την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και την αποτελεσματικότητα της 
Δημόσιας Διοίκησης, σε μια περίοδο κατά την οποία οι υποστελεχωμένοι φορείς έχουν ανάγκη 
από τη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση όλων των έμπειρων και καταρτισμένων στελεχών τους 

Δηλώνοντας την πεποίθησή μας ότι θα παραχθεί ουσιαστικός διάλογος και έργο μέσω 
της συνεργασίας μας αναμένουμε τον καθορισμό της συνάντησής μας. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 
 

 
 
 
 
 

Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 
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